

庭审中认错不认罪 郭美美开设赌场被判5年

昨天上午,郭美美因涉嫌开设赌场罪在东城法院受审。4年前,她因网络炫富走红,去年7月,她因赌球被警方刑拘。昨天上午庭审郭美美不认罪,称从来没有组织过牌局,都是临时约的。另一被告人赵晓来在法庭上表示认罪,称提供了服务。被告人郭美美做最后陈述时称,她知道自己错了,她很后悔,但是她没想到会有这么严重的后果。审判长当庭宣判,认定被告人郭美美犯开设赌场罪,判处有期徒刑5年,并处罚金人民币5万元;被告人赵晓来犯开设赌场罪,判处有期徒刑两年,并处罚金人民币两万元。



郭美美在庭审现场

郭美美承认有错但不认罪

对于指控,郭美美承认事实,但不认可该罪名。她认为自己的行为不构成开设赌场罪,只是有错不该参与赌博。

郭美美说2013年6月和7月组织并参与赌博。与其共同组织赌博的是陈某,她与陈某是通过康某认识的。当时郭美美与康某产生矛盾,趋近分手,因此这两次赌博康某没有参与。

因为参赌人员大都用银行卡而非现金,郭美美便叫上了他人协助POS机结算。陈某将该赌局筹码定为每个两万元,郭美美和助理负责分发筹码,并与现场人员协商好,给在场工作人员的抽成是每把牌3%,约一两万元。

据悉,在当年6月的赌局中,郭美美和陈某均有赢钱,但不记得具体数目。郭美美带去的两位朋友也都赢了钱,其中一个叫“吴浩然”的朋友将赢得的两万多元交给郭美美,郭美美悉数接收。公诉人询问为何吴浩然愿意给郭美美钱而为何郭美美又接收了,郭美美答:“他可能赚钱少吧。”

郭美美在庭审现场表示:“我认为我没有构成开设赌场罪。我和陈某不是伙同开设赌场,只是有朋友要打牌就临时约局。”

郭美美透露,自己和康某并没有分手,只是两人闹矛盾暂时分开,康某不在北京,但东西在自己那。康某只能说简单的中文,和郭美美基本用英文沟通。

赵晓来:我认罪,我提供了服务

“我认罪,我提供了服务。”虽然嘴上认罪,但赵晓来说,他并不知道刷卡是为郭美美组织的牌局提供赌资。

昨天11时15分,赵晓来被带进法庭。赵晓来在接受公诉人讯问时,对公诉人指控的罪名无异议。赵晓来承认其在赌场刷卡的事实。公诉人对赵晓来进行讯

问,赵晓来交代,他用自己的身份证办理了POS机,通过吕某进入赌场,之前与被告人郭美美并不认识,也没有参与玩牌。

赵晓来承认提供POS机服务,但辩称“不知道那是赌资服务”。后来被公诉人讯问过程中,赵晓来沉默良久,辩护人称“他有高血压”。

郭美美否认证言,不认识证人

经过1个小时的休庭,昨天13时30分,审判长宣布继续开庭,被告人郭美美、赵晓来被带上法庭。合议庭经评议认为,郭美美在侦查阶段的讯问笔录不存在非法取得的情况,庭审继续进行。

公诉人开始出示证据。在举质证阶段,公诉人提供了赌博所用筹码等物证、账户查询记录等书证、证人证言、被告人供述、鉴定意见、辨认笔录、手机勘验检查记录、视听资料等证据。

公诉人出具该案证人朱亮的证言称,郭美美让朱亮去她家玩,“我去了,她让我玩牌,我不想玩。郭美美让我玩两把,我说没带钱,郭美美说可以先借给我40万元,当天我输了39万元,郭美美让我给她打了一张40万元的欠条。后来郭美美追着让我还钱,还打电话威胁我。”朱亮称手机里有郭美美的催债短信,还有卡号。据悉,朱亮系北京新兴医院院长。对此郭美美不认同:“他一个40多岁的成年人,我怎么可能要求他做什么,明明是朱亮自己想玩牌。”

公诉人拿出另一份参赌人员陈凯的证词:“听说郭美美开设赌局,我到了房间后由郭美美介绍规则,赢钱的话,郭美美让助理来结算。”郭美美辩称:“‘听说’是个很危险的词,如果听说我杀人了我就杀人了吗?他们为什么会听说我和康某一起开赌场?是因为康某是外国人语言不通,我只

是翻译。”郭美美称不知道陈凯提供的结算明细,也不认识这些人。其律师亦称交易明细跟郭美美有关,只是因为她的银行卡借给了男友康某。

在公诉人出示的多份证人证言中,参赌人员指认被告人郭美美多次组织赌博,提供赌具、筹码、资金等犯罪行为。郭美美表示,证言不真实,自己不认识对方。

公诉人举证完毕,辩护人没有出示证据,郭美美、赵晓来均没有申请新的证人出庭。

郭美美否认开赌场

在法庭辩论阶段,公诉人认为被告犯罪事实清楚,足以认定开设赌场罪,郭美美和赵晓来辩称没有证据不能采信。

公诉方补充:被告人开设赌场,情节严重,先后13人参赌,涉案金额高达2139000元,被告人抽成获利,社会影响恶劣。被告人态度反复,拒不认罪,不具备从轻处理的条件,应判决3年以上10年以下有期徒刑。

郭美美发言称遭吕某怨恨,故证言矛头全部指向自己。而对于为何一直追债朱亮,是因为之前康某有帮其垫付。郭美美表示朱亮很无赖,电话里语言难听,所以自己才发短信追债。最后,郭美美依旧否认开设赌场,觉得公诉人针对自己,建议康某提供证言。

赵晓来放弃辩护,只表示亦参与了此事,“我错了”。

被告辩护人总结:证据不足,应无罪宣判。

郭美美辩护人发表辩护意见,认为在案证据不足以认定郭美美构成开设赌场罪,起诉书认定的参赌数额不准确,应对郭美美适用缓刑。

赵晓来的辩护人发表辩护意见,认为赵晓来没有与郭美美开设赌场的合意,不存在共同犯罪。其认罪态度好,有悔罪表现,系初犯偶犯。且被告人系从犯,在本案中作用较小,应对其从轻或减轻处罚,建议对被告人在3年以下有期徒刑量刑,并适用缓刑。

审判长当庭宣判,认定被告人郭美美犯开设赌场罪,判处有期徒刑5年,并处罚金人民币5万元;被告人赵晓来犯开设赌场罪,判处有期徒刑两年,并处罚金人民币两万元。

(宗和)

法庭辩论

上午现场

早上6点 就有记者守在法院前

昨天早上6时左右,北京东直门簋街的街灯还没熄灭,东城法院南门外就聚集了三三两两的记者,其中不乏外地媒体记者。由于当天旁听席位有限,一些记者未获准进入法庭旁听。

“来了,来了!”不知谁喊了一声,记者都将镜头对准法院,法院大门打开,10多名法警走出来,拉上两道警戒线,要求过往行人绕行。

8时25分,警灯闪烁,两辆警车从远处开来,伴随着一阵阵快门声,在众多记者的注视下,押送着郭美美的警车开进法院。

警车直接开进地下车库,警车门打开,身穿白色衬衫、黑色阔腿裤,戴着眼镜的郭美美走下警车,很快被两名法警带进暂看室。

东城法院法庭门口已经挂上了当天庭审案件的消息牌,上面写有郭美美的名字。

从8时开始,记者及人大代表和政协委员陆续进入法庭。郭美美案采用简易程序审理。9时20分,郭美美的两名家属走进法庭。

9时30分,此案开庭,郭美美被带进法庭。记者看到,与被抓前郭美美发在网上的照片相比,郭美美胖了,原本的瓜子脸变成了圆脸。

在庭审中,郭美美不时地咳嗽几声。

“你是感冒了吗?”法官问。

“是。”郭美美小声说。

“需要喝点水吗?”法官关切地问。

“不需要。”郭美美说。

开赌场 以“德州扑克”方式赌博

检方指控,郭美美伙同康某(外籍,为其男友,另案处理)、吕某(为其助理,另案处理)、赵晓来、陈某(另案处理),于2013年先后3次在北京市朝阳区某国际公寓开设赌场,以“德州扑克”的方式赌博,赌资200余万元。

检方指控

庭审现场

同案认罪

质证阶段